

## VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ PODPORY PROJEKTU CENTRUM CAOLINUM NEVŘEŇ

DNE 27.3.2013 VE 20:05 BYLO PROVEDENO OTEVŘENÍ OBOU UREN S HLASOVACÍMI LÍSTKY A SEČTENY HLASY. Z CELKEM 224 ROZDANÝCH OBÁLEK SE VRÁTIL O VYPLNĚNÝCH CELKEM 212 DOTAZNÍKŮ. VŠECHNY HLASY BYLY PLATNÉ.

### HLASOVÁNÍ DOPADLO NÁSLEDOVNĚ:

ANO, PODPORUJI PROJEKT CCN	97 HLASŮ
NE, NEPODPORUJI PROJEKT CCN	98 HLASŮ
NEVÍM, JE MI TO JEDNO	17 HLASŮ

---

### Z POZNÁMEK OBČANŮ:

- **CHCI HOSPODU!** *OBEC V SOUČASNÉ DOBĚ ŘEŠÍ NÁHRADNÍ PROSTORY PRO KLUB ČI HOSPŮDKU. OBEC NEBUDE STAVĚT POUZE HOSPODU, NOVÝ OBJEKT FINANCOVANÝ Z ROZPOČTU OBCE - T.J. ZE SPOLEČNÝCH ÚSPOR - MUSÍ SLOUŽIT VŠEM SKUPINÁM OBYVATEL A MUSÍ MÍT ODPOVÍDAJÍCÍ KAPACITU PRO KONÁNÍ SPOLEČENSKÝCH AKCÍ. OBEC SI VZHLEDEM KE SVĚMU FINANČNÍMU ZDRAVÍ NEMŮŽE DOVOLIT POSTAVIT Z VLASTNÍCH PROSTŘEDKŮ TAKOVOU BUDOVU BEZ DOTACE, ANIŽ BY TO BYLO NA ÚKOR FINANCOVÁNÍ JINÝCH BUDOUCÍCH PROJEKTŮ - SILNICE, KANALIZACE, ÚDRŽBA VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ A BUDOV APOD. PŘISLÍBENÉ FINANČNÍ PROSTŘEDKY OD PLZEŇSKÉ TEPLÁRENSKÉ A.S. NA VŠECHNY ROZVOJOVÉ PROJEKTY NESTAČÍ, A PRAZDNÁ OBECNÍ POKLADNA NEBO DOKONCE ZADLUŽENÍ OBCE PAK DÁVÁ MALOU ŠANCI NA DALŠÍ ČERPÁNÍ DOTACÍ. OBEC NEVŘEŇ ZÍSKALA (RESP. MÁ NABÍDNUTOU) DOTACI NA BUDOVU CENTRA 12,75 MIL KČ OD EVROPSKÉ UNIE. MÁME MOŽNOST TYTO PENÍZE ODMÍTNOUT. JE TO VŠAK ROZUMNÉ?*
- **NENÍ DRUHÁ VARIANTA.** *S JINOU VARIANTOU ZATÍM NIKDO NEPŘIŠEL. NEPŘEDSTAVIL OBECNÍMU ZASTUPITELSTVU SVŮJ PLÁN, JAK POSTAVIT JINOU BUDOVU, ZPŮSOB JEJÍHO VYUŽITÍ A FINANCOVÁNÍ. JE TŘEBA SI UVĚDOMIT, ŽE NA KOMUNÁLNÍ ÚROVNI NELZE NIKOMU BEZ OSOBNÍHO OBĚTOVÁNÍ A ZÁJMU NAŘÍDIT STAVBU ČEHOKOLIV. NESTAČÍ KONSTATOVÁNÍ, ŽE POSTAVIT TO ČI ONO MÁ OBEC. OBEC NENÍ FYZICKÁ OSOBA, KTERÁ BY VEDLA PLÁN (PROJEKT) OD ZRODU AŽ PO JEHO DOKONČENÍ. ZA SLOVEM OBEC VŽDY STOJÍ LIDÉ, KTEŘÍ SVOU PRACÍ OBĚTUJÍ VĚTŠÍ ČI MENŠÍ ČÁST SVÉHO VOLNÉHO ČASU. PROJEKTU CENTRA SE INTENZIVNĚ VĚNOVALA SKUPINA DNES JIŽ MOŽNO ŘÍCI ÚSPĚŠNÝCH „NADŠENCŮ“ VE SVĚM VOLNÉM ČASE S CÍLEM VYBUDOVAT OBJEKT SLOUŽÍCÍ VŠEM OBYVATELŮM OBCE.*  
  
*PROJEKT CCN BUDE HRAZEN Z DOTACE, T.J. NÁKLADY OBCE NA CENTRUM BUDOU DO 3 MIL. KČ. „DRUHÁ VARIANTA“ BY ZNAMENALA TAKÉ ZAJISTIT ZPŮSOB FINANCOVÁNÍ Z DALŠÍCH ZDROJŮ, ABY NÁKLADY OBCE BYLY MINIMÁLNÍ.*
- **PŘEDRAŽENÉ, NETRSPARENTNÍ.** *JAK VÝŠE UVEDENO, OBJEKT CENTRA BUDE STÁT OBEC MAXIMÁLNĚ 3 MIL. KČ VČETNĚ ODPADOVÉHO A VODNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ. USKUTEČNILY SE JIŽ DVĚ VEŘEJNÉ PREZENTACE PROJEKTU, BYL VYDÁN OBČASNÍK S TEXTEM O CENTRU. VEŠKERÉ SOUVISEJÍCÍ DOKUMENTY JSOU K NAHLÉDNUTÍ NA OBECNÍM ÚŘADĚ, KDE VÁM TAKÉ ODPOVÍME NA JAKÝKOLIV DOTAZ.*

- **LEPŠÍ SPOJE PRO AUTOBUS.** OBEC DALA NÁVRHY NA DOPRAVNÍ OBSLUŽNOST OD ROKU 2014, VÍCE SPOJŮ BY PAK MĚLO JEZDIT NAPŘ. O VÍKENDECH. BUDE FUNGOVAT I TZV. SPOJ NA ZAVOLÁNÍ. JIŽ NYNÍ VŠAK ORGANIZÁTOR VEŘEJNÉ DOPRAVY SPOLEČNOST PAVED VYSLYŠEL NÁVRH OBCE NEVŘEŇ A ZAŘADÍ DO JÍZDNÍHO ŘÁDU AUTOBUS , KTERÝ VYJÍŽDÍ Z PLZNĚ A V CHOTÍKOVĚ PŘED ŠKOLOU BUDE VE 14:42, TJ. PRO ŠKOLÁKY JIŽ NEBUDOU MUSET JEZDIT RODIČE . AUTOBUS BUDE POKRAČOVAT PŘES PŘÍŠOV DO NEVŘEŇ A ZPĚT DO PLZNĚ. V SOUČASNOSTI SE ČEKÁ NA KONEČNÉ SCHVÁLENÍ. POKUD NĚKOMU NEVYHOVUJÍ SOUČASNÉ SPOJE JE MOŽNO TUTO SITUACI DISKUTOVAT V ÚŘEDNÍCH HODINÁCH NA OBECNÍM ÚŘADĚ.
- **NOVÁ SILNICE A PARKOVACÍ MÍSTA OD NOVÉ HOSPODY, NOVÉ CHODNÍKY.** JE PŘIPRAVEN PROJEKT NOVÉ SILNICE A CHODNÍKŮ OD NÁVSI SMĚREM K NOVÉ HOSPODĚ S ROZPOČTEM CCA 9 MIL KČ. KROMĚ TOHO, ŽE JE POTŘEBA SE POKUSIT O FINANCOVÁNÍ Z DOTACE, VYŽADUJE TENTO ZÁMĚR DALŠÍ „LIDSKÉ ZDROJE“, ENERGII A ČAS - NUTNO ZKOORDINOVAT S MOŽNOSTMI PRACOVNÍKŮ OBECNÍHO ÚŘADU. SILNICE V NEVŘENI BUDOU OPRAVOVÁNY NEBO BUDOVÁNY PODLE KVALITY A NEBEZPEČNOSTI. CO SE TÝČE NOVÉ HOSPODY, V NEJBLIŽŠÍ DOBĚ BYCHOM RÁDI INSTALOVALI NOVOU ČEKÁRNU NA AUTOBUS DOPLNILI SBĚRNOU NÁDOBU NA SKLO.
- **NOVÁ RESTAURACE ZA TŘETINOVOU CENU BOHATĚ STAČÍ.** CELKOVÉ STAVEBNÍ NÁKLADY NA CENTRUM BUDOU KOLEM 13 MIL. KČ VČ. DPH ! DALŠÍ NÁKLADY JSOU NA PROJEKTOVOU DOKUMENTACI, STAVEBNÍ A AUTORSKÝ DOZOR, VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ AJ. - TYTO NÁKLADY JSOU PRO OBEC POVINNÉ DLE ZÁKONA! OBDOBNOU BUDOVU ZA TŘETINOVOU CENU TJ. 4 MIL. KČ NELZE POSTAVIT. POKUD MÁ NĚKDO MOŽNOST TAKOVOU BUDOVU ZA TUTO CENU POSTAVIT, PŘI ZACHOVÁNÍ ZÁKONNÝCH PODMÍNEK, MŮŽE TENTO KONKRÉTNÍ NÁVRH PŘEDLOŽIT ZASTUPITELSTVU OBCE.
- **POSTAVENÉ A PLACENÉ ZA ZNIČENÝ LES.** LES JE TĚŽEN DLE LESNÍHO PLÁNU, KTERÝM JE OBEC JAKO MAJITEL VÁZÁNA, V SOUČASNÉ DOBĚ JIŽ PROBÍHÁ JEHO OPĚTOVNÉ ZALESŇOVÁNÍ. PŘÍJEM Z TĚŽBY BYL CCA 2 MIL KČ, A ODHADEM 900 TIS. KČ VRÁTÍME POSTUPNĚ DO LESA ZPĚT V PODOBĚ NOVÝCH STROMKŮ, OPLOCENEK A NÁSLEDNÉ PÉČE O LES.
- **MÍSTO HOSPODY POUZE HASIČÁRNA, NA OBECNÍM ÚŘADĚ Z JEDNÉ TŘÍDY HOSPODA, Z DRUHÉ SÁL.** KLUB ČI HOSPŮDKU V PROSTORÁCH BUDOVY OBECNÍHO ÚŘADU JSME UVAŽOVALI, POUZE VŠAK Z JEDNÉ TŘÍDY. DRUHÁ TŘÍDA JE A ZŮSTANE VYUŽÍVÁNA JAKO KLUBOVNA HASIČŮ! TOTO ŘEŠENÍ UPROSTŘED ZÁSTAVBY RODINNÝCH DOMŮ S SEBOU VŠAK NESE PROBLÉMY S HLUKEM PŘI VENKOVNÍM SEZENÍ, PARKOVÁNÍ V PŘÍPADĚ VĚTŠÍCH AKCÍ A V NEPOSLEDNÍ ŘADĚ JE PRÁVĚ V ŘEŠENÍ HAVARIJNÍ STAV STROPNÍ KONSTRUKCE BUDOVY OBECNÍHO ÚŘADU. BUDE -LI U HŘIŠTĚ POUZE HASIČÁRNA, BUDE V CENTRÁLNÍ ČÁSTI OBCE CHYBĚT ZÁZEMÍ PRO KONÁNÍ VĚTŠÍCH AKCÍ A OBEC ZTRATÍ SVÉ PŘIROZENÉ CENTRUM PRO SDRUŽOVÁNÍ LIDÍ.
- **V OKOLÍ CENTRA DĚTSKÉ HŘIŠTĚ.** S HŘIŠTĚM U CENTRA SE POČÍTÁ. BEZ TOHO BY TO NEBYLO ONO ☺
- **HERNA PRO DĚTI V NEKUŘÁCKÉM PROSTŘEDÍ.** TENTO POŽADAVEK CENTRUM BEZE ZBYTKU SPLŇUJE.
- **CENTRUM SE MUSÍ UŽIVIT I PO PĚTI LETECH. JAK?** NÁKLADY NA PROVOZ CENTRA NEBUDOU VYŠŠÍ NEŽ NA JAKÝKOLIV JINÝ OBJEKT. VARIANTNÍ MOŽNOST VYUŽITÍ TĚTO BUDOVY VŠAK DÁVÁ VĚTŠÍ PŘÍLEŽITOST JAKÉMUKOLIV ŠIKOVNÉMU PROVOZOVATELI K POŘÁDÁNÍ NEJRŮZNĚJŠÍCH AKCÍ A TO NEJEN PRO MÍSTNÍ OBYVATELE. NA VEŘEJNÉ PREZENTACI CENTRA BYLY TYTO OTÁZKY ZODPOVĚZENY. ÚDAJE O PŘEDPOKLÁDANÉM BUDOUCÍM PROVOZU A NÁKLADĚCH JSOU K DISPOZICI NA OBECNÍM ÚŘADĚ.
- **DOKONČIT ODKANALIZOVÁNÍ „VRCHY“.** NA TOMTO PROJEKTU SE PRACUJE, REALIZACE BUDE PROBÍHAT SOUČASNĚ SE STAVBOU KOMUNIKACE, NA KTEROU BYLA PODÁNA ŽÁDOST O DOTACI Z KRAJSKÝCH PROSTŘEDKŮ.

**DĚKUJEME VŠEM OBČANŮM ZA JEJICH ÚČAST, NÁZOR I PŘIPOMÍNKY!**

**ŠTĚPÁNKA BEJČKOVÁ**  
STAROSTKA